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Acta nº 01_2023 de la Comisión de Orientación al Estudiante 

Fecha: 

20/06/2023 

Lugar donde se celebra: 

Virtual 

Hora de comienzo: 

10:05 

Hora de finalización: 

10:40 

Coordinadora: 

Dña. Luz María Romo Fernández  

Secretario en funciones: 

D. Daniel Martín Pena 

Relación de asistentes: 

• Dª Margarita Pérez Pulido (Coordinadora de la CCT del Máster Universitario en Gestión de la Información 

en Redes Sociales y Productos Digitales en Internet) 

• Dª. Cristina López Pujalte (Profesora Coordinadora de Centro de la Unidad de Atención al Estudiante) 

• D. Juan José Mendoza Ruano (Representante del PAS) 

• Dª. Indhira Garcés Botacio (Coordinadora de CCT del Grado en Información y Documentación) 

• Dª. Tatiana Millán Paredes (Coordinadora de la CCT del Grado en Comunicación Audiovisual) 

Miembros de la comisión que justifican su ausencia: 

• D. Antonio Muñoz Cañavate (Coordinador de la CCT del Máster Universitario de Investigación en Ciencias 

Sociales) 

• Dª. Miryam Ginés López (en representación del Delegado de Centro) 

 

Orden del día: 

1. Aprobación, si procede, de actas anteriores 

2. Aprobación, si procede, del Informe Anual del PATT curso 22/23 

3. Propuestas mejora PATT 2023/24 

4. Propuestas para la Jornada de Bienvenida alumnado 

5. Propuestas actividades culturales en la Facultad 

6. Ruegos y preguntas 

7. Aprobación, si procede, de acta de la sesión 

 

Acuerdos – Desarrollo de la sesión: 

1. Aprobación Acta 04/2022 (27-09-2022). 

 

2. La presidenta de la COE presenta el informe anual del PATT 2022/23, y ruega que se someta votación para 

su aprobación condicional, pendiente de cerrar el apartado de propuestas de profesorado, ya que hay varios 

compañeros que no han remitido sus informes. Se comentan los principales puntos del informe que se remitirá 

en su versión final a los miembros de la comisión en las próximas 24h. Aprobación, si procede, del Informe 

Anual del PATT curso 22/23. Cristina López, apunta que es importante seguir trabajando y fomentando la 
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implicación del alumnado mentor.  El Informe Anual del PATT curso 22/23 queda aprobado por asentimiento 

de los presentes. 

3. Propuestas mejora PATT 2023/24. Daniel Martín comenta las mejoras que se proponen de cara al 

PATT para el curso que viene. Relacionadas con una mayor implicación del profesorado, intentando 

que se produzcan encuentros más frecuentes con su alumnado tutorizado. EL PATT comenzaría el día 

10 de octubre con un tour por la Facultad. Hasta el día 6 de octubre el alumnado se podría inscribir. 

El día 17 de octubre será la Jornada de Bienvenida del PATT que contará con la participación de la 

UAE, del SIAA y del Consejo de Estudiantes Alcazaba. Las microcharlas que se proponen por 

semestre son las siguientes: 

PRIMER SEMESTRE: Micro-charlas y más 

• 31O - Antiguos alumnos PATT nos cuentan ¿Cómo sobrevivir a primero? 

• 14N – Vamos a conocer la Biblioteca y OndaCampus. 

• 28N – Vamos a conocer nuestro entorno: Biblioteca Regional, Museo y la Alcazaba 

• 12D - Sesión en grupo reducido con profesores y alumnos 

SEGUNDO SEMESTRE: Micro-charlas y más 

• 6F – Encuentro con mentores y organizadores PATT 

• 20F - Motivaciones de la carrera y salidas profesionales 

• 5M– ¿Te apetece viajar? Conocemos los programas Erasmus 

• 2A- ¿Hacer prácticas mientras estudio? El SEPYE nos da las claves 

• Finales de abril: Convivencia final 

Cristina López felicita al equipo decanal por las propuestas realizadas 

4. En cuanto a la Jornada de Bienvenida del alumnado del curso 2022/23 se anuncia que será en la semana del 

12 de septiembre y se coordinará con acciones que propongan desde el Vicerrectorado de Estudiantes. 

5. Desde el Secretariado de Actividades Culturales han felicitado a la Facultad por la implicación con 

las aulas culturales. Hemos acogido las aulas de fotografía, cine y teatro. Se repetirán en el curso 

siguiente. Desde decanato se anima a proponer más actividades que hagan de la Facultad un centro 

cultural. Cristina López propone la creación de un Club de Lectura. 

6. Ruegos y preguntas. No hay. 

 

7. Se procede a la lectura de esta acta, y a su aprobación por asentimiento.  

 

Fecha de Aprobación:  

20/06/2023 

Firma del secretario (en funciones): 
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Visto bueno del coordinador: 
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